
令和６年度  
とよはしインターネットモニターアンケート調査結果 

 
 

テ ー マ   「広報紙に関するアンケート調査」 

調査期間   令和 7 年 1 月 27 日（月）～令和 7 年 2 月 10 日（月） 

回 答 者 数   339 人 

対 象 モ ニ タ ー 数   400 人 

回 答 率   84.8％ 

※ 百分率の値は、小数点以下第 2 位を四捨五入しているため、割合の合計が 100％にならない場合があります。 

 

【属 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 人5. その他



概 要 

１ 広報とよはしに掲載する HP 番号の必要性について 

 二次元コードがあれば不要とする方と現在も使用していないので不要とする方を合わせ、

約 70％の方が HP 番号を不要と回答しました。 

 

２ 広報とよはしの記事をきっかけに、市のホームページで詳細を確認するための方法とし

て、多くの方が検索エンジンや市ホームページ内の検索ウィンドウを活用して該当ページを

閲覧していることが分かりました。 

 

 

 

  



1問目  現在、「広報とよはし」に「HP 番号」を掲載することで市ホームページの該当ページへアク

セスしやすくなるようにしていますが、QR コードを掲載する場合においても「HP 番号」は

必要だと思いますか。 

【あてはまるものを１つ選択】（ｎ=339） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２問目  「広報とよはし」の記事を見て、関連する市のホームページを閲覧したいとき、どのような

方法で該当のページに遷移していますか。 

【あてはまるものをすべて選択】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


